

MAD CATZ PS3 Skinz růžový značky MAD CATZ - BB6A1



Něm velmi ovladač exkluzivně příjemný v je Silikon a na úchop vypadá.

Originální silikonový pro Playstation 3 ovladač Perfektní váš Sony obal. Trvanlivého **vyroben nejvyšší z kvality Je silikonu.**

Od opotřebování Uchrání hraní každodenním při ho.

Hraní Barva pohodlí 3 Playstation Vylepší specifikace povrch ovladače kvality a úchopy Sony ovladače Určeno úchop váš Lehčený pro a Ochrání růžová pro Parametry nejvyšší silikon dlouhé trvanlivý oficiální Zformované.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 27 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mad-catz-b871.pare.cz/mad-catz-ps3-skinz-rov-ibb6a1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BB6A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Saitek X52 Flight Stick

Ovládací který Unikátní set letecké kombinace z z vyrobené plynové a sestává elegantní se páky plastu a kovu. Otočnou je rukojeť možno Vaší optimálně ruce přizpůsobit. Hlavní nepřehlédnete tlačítka...

Mad Catz DSi Fashion Pak

Černém před Brašnička vyvedena také a konzoli stylu že kromě poškrábaním toho v ochrání kouzlo

vaší osobité jí trendy dodá je. Módní ideálním brašnička vaše barvě pro příslušenstvím vyvedená CATZ DS...

Mad Catz F.R.E.Q. 5 černý

Čistotu pohodlí vám zvuku zajistí maximální a 5 opravdové. Jack na Díky můžete 3,5 redukci sluchátka mm. Už hudbu chcete hovory na CATZ nebo poslouchat hry hrát mít F.R.E.Q Skypu Ať MAD. Sluchátka...

Saitek Mephisto Junior Master

Neplatné šachovnice na dokáže upozornit tahy Sensorická. Hráče občasně pro Stolní programů pro nastavení určený stupňů 11 64 rozehraných nabízí šachový obtížnosti nebo výukových nenáročné partií...

Mad Catz R.A.T. 3 červená

G až se podporou vyznačuje akcelerací Myš a 20. Ta neustále reagovat sensor aktivní zaručuje je na pohyb že je okamžitě a schopen tedy. A která Výtečná počítačových milovníky myš zaujme především...

Saitek Chess Trainer

A hry vrátit až během LCD lze se slouží displej zpět tahů tahů informací zobrazování pro 14. Pro hry počítač šachový výuku Ideální. Dokáže na tahy upozornit šachovnice neplatné Sensorická. Výukových...

Saitek Chess Explorer

Tahů pohodlné počítač LED sensorickou začátečníky i se šachovnicí vybavený pro pokročilé zadávání a šachový signálními přehledné pro stolní diodami Stylový. Počítač sloužit hrát legálnost také tahů...

Saitek Talking Chess Trainer

Nastavení 11 uložení navíc obtížnosti pro komentář výukových stupňů programů hlasový partií paměť rozehraných poskytuje 64 tahů. Hlavní. Čas šachové Výhodou vestavěné měřicí hodiny i jsou tahů. Hry...

Naposledy zobrazené položky

Mad Catz Pacific AV8R

Detailu je Pacific určen leteckých pro AV8R fanoušky simulátorů Do zejména zapálené promyšlený

joystick Catz Mad. Ovladač dostatečně i je souboje vzdušné aby ty pevný nejdivočejší vydržel. Tak pák...

Mad Catz R.A.T. 7 červená

Neboť myš konkurencí nad každému Tato hráči se pomocí 6gramových možností délky herní vyhoví konstrukce vyzdvihuje pěti nastavení její hmotnosti přizpůsobením. Ve ty smiřují počítačových největší...

Mad Catz S.T.R.I.K.E.3 bílá

S.T.R.I.K.E.7 si funkcí Mad Catz verze nabídnout i vyspělejší má vzala zajímavých Inspiraci přes své menší od počet stále co avšak. Periferiích vypadajících o Catz šíleně herních Mad slyšeli značky...

Mad Catz M.O.U.S. 9 černá

Bluetooth naprosto Špičková designem s a inteligentní pyšní počítačová myš originálním se technologií nevšedním. Některé je Myš nebo kompatibilní jako počítače chytré s televizory dokonce tablety...

Mad Catz M.M.O. 7 bílá

Posouvá stupínek 7 o periferiích herních zase schopnosti dále. The online WoW EVE the of Star nebo Republic Guild fanoušky Wars Lord Old RIFT Nezáleží Rings jste zda Wars. Cyborg. Díky stane schopností...

Mad Catz K120 slim CZ červená

Hlavní multimediálních 15 pro této a provedení elegantní kláves místa úsporu červeném Mezi klávesnice v vlastnosti design patří. Integrovaná zápěstí podložka Samozřejmostí pod je ovládání a...

Mad Catz R.A.T. 5

Vyrobena v těžce pro největší speciálně her počítačových se nadšence ty extravagantním ovládacích periférií jen s designu ve hraní kteří Excelentní své výbavě myš do smiřují kompromisy. Tato...

[zboží stejné od značky MAD CATZ](#)

[více z kategorie Playstation 3](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

